

Познавательно-исследовательский поход « По лесным тропинкам.....»

После недели затяжных дождей, хмурого неба и пронизывающего насковозь ветра, в субботу утром – 1 октября, вышло ласковое солнышко, тучи сменились весёлыми перистыми облаками, а северный ветер сменился на небольшой приятный ветерок. Это придало нам хорошее настроение, и мы с большим энтузиазмом отправились в наш первый поход.....

В 9-30 для группы «Морские звездочки» был объявлен общий сбор, рядом с лесополосой в нашем районе Малышково. Группой численностью 41 человек в составе детей, родителей и воспитателей, мы двинулись на, присмотренную ранее, поляну. Наши малыши, которым нет ещё даже 5 лет, бежали быстрее родителей, хотя путь был не близкий..... Элина Зайцева вместе со своим папой даже нарисовали карту нашего маршрута, по ней мы и двигались.

Когда наконец-то все собрались, мы, воспитатели – Феофанова Ольга Владимировна и Казарина Екатерина Сергеевна, на подготовленном заранее месте, стали проводить итоговое тематическое мероприятие. Его мы разделили на две части. Целью первой части было: закрепление знаний детей об осенних особенностях природы, более подробное ознакомление детей с жизнью деревьев, их ростом, особенностями, изменениями, их значением в жизни человека, отметить важность заботы о лесе. Во второй части мы решили использовать экспериментирование с древесным материалом, повторить свойства дерева, обратить внимание на огромное практическое использование предметов из древесины в жизни людей. Не смотря на то, что мероприятие проводилось в нетрадиционной для детей атмосфере, внимание ребят было довольно сконцентрировано и все прошло успешно.

Далее следовала развлекательная часть нашего похода, родители вместе с воспитателями подготовили различные конкурсы, эстафеты, интересные задания. Папы развели большой костер, на котором каждый ребёнок жарил себе на палочке сосиску и хлеб, как в настоящем «взрослом» походе.

По итогам мероприятия все семьи получили благодарственные письма за активное участие в экологическом походе «По лесным тропинкам» и сладкий подарочек. Завершили мы своё путешествие, как и полагается тушением костра и уборкой территории.

Всем большое спасибо за участие, Дети были очень довольны.